



ПИРЯТИНСЬКА МІСЬКА РАДА ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РІШЕННЯ

вісімдесятої позачергової сесії восьмого скликання

30 вересня 2024 року

№ 460

Про передачу основних засобів на баланс та в господарське відання комунальному підприємству „Чистий струмок“

Відповідно до статей 26, 60 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні“, законів України „Про передачу об’єктів права державної та комунальної власності“, „Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні“ (зі змінами), з метою надання якісних послуг з водопостачання мешканцям територіальної громади, збереження та подальшого використання за призначенням майна, яке знаходиться у власності Пирятинської міської територіальної громади, враховуючи висновки та рекомендації постійних комісій, міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Надати згоду на безоплатну передачу з балансу комунального підприємства „Вікторійське джерело“ на баланс та в господарське відання комунального підприємства „Чистий струмок“ основних засобів згідно з додатком (додається).

2. Комунальному підприємству „Вікторійське джерело“ (Роздабара О.М.) утворити комісію з приймання-передачі майна, затвердити її склад та здійснити передачу майна відповідно до чинного законодавства.

3. Комунальному підприємству „Чистий струмок“ (Барабаш Ю.М.) прийняти на баланс майно згідно з актом приймання-передачі.

4. Майно вважати переданим з моменту підписання акту приймання-передачі.

5. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника голови з питань діяльності виконавчих органів Бровара Г.Д. та постійну комісію з питань містобудування, будівництва, житлово-комунального господарства, транспорту, зв’язку та сфери послуг (Хоменко О.В.).

Міський голова

Андрій СИМОНОВ

Додаток
рішення вісімдесятої
позачергової сесії
Пирятинської міської ради
восьмого скликання
30 вересня 2024 року № 460

Основні засоби, що передаються з балансу комунального підприємства
„Вікторійське джерело“ на баланс та в господарське відання комунального
підприємства „Чистий струмок“

№ п/п	Назва основних засобів	Кількість	Первісна (балансова вартість), грн	Сума зносу, грн
1	Скважина, башня МТФ, вул.Київська,47А с.Смотрики	1	6680	6679
2	Скважина, башня МТФ №2, с.Смотрики пр. Механізаторів, 10	1	7120	7119
3	Скважина, башня МТФ № 1 (ферма), с.Смотрики, вул. Грушевського, 21	1	6779	6778
4	Сільський водогін протяжністю 14,0 км с.Смотрики	1	6599	6598
5	Скважина, башня № 3 вул. Лесі Україна, 38А, с.Смотрики	1	6599	6598

Секретар ради

Сергій ПАЗЮК